
  بسمه تعالي
   دانشكده مهندسي عمران-دانشگاه صنعتي شريف

  90 ماه فروردين                   دقيقه70: وقت                                   الاتي سكيميان ترم مكان  
 براي برقراري تعـادل       زاويه  . ود ميلي متر وارد مي ش     206 گرم و محيط     64/0  به تيغه فلزي با جرم        فرض كنيد كه نيروي كشش سطحي با زاويه          -1

  ) نمره20(    .  ميلي متر، چه وضعيتي پيش مي آيد154 گرم باشد و محيط آن 61/2تيغه اگر جرم . وزن تيغه و نيروي كشش سطحي تعيين كنيد

 
) SG( دارد در داخـل روغـن         متر قـرار   6/0 ضخامت   كه در زير آن ورقه آلو مينيومي با        متر   6/0  با ضخامت  )SG (بلوك چوبي  -2

   به نقطه محل اثر نيرو را نسبت . براي نگه داشتن بلوك چوبي در وضعيت نشان داده شده را تعيين نمائيدمقدار نيروي لازم . قرار گرفته است

 Aنمره30 ( .بدست آوريد ( 

  
 ) نمره30( .بدست آوريددبي جريان را  .مي شودصرفنظر فتا ز ا. بصورت دائمي از لوله نشان داده شده عبور مي كندبآجريان  -3

 
، جريان از طريق سوارخهاي تخليـه       اگر محل تخليه تحتاني سينك مسدود باشد      . يتر در دقيقه بداخل سينك وارد مي شود       ل 8آب  با دبي     جريان   -4

تا آب از اطراف     سانتي متر لازم است      1چه تعداد سوراخ تخليه با قطر       . شودآب از اطراف سينك      مانع سرريز    فوقاني سينك خارج مي شود تا     
  ) نمره20 ( سينك سرريز  نگردد

  
  موفق و سربلند باشيد
  بهزاد عطايي آشتياني
gm/s2 ,N/m   waterN/m3    ,    alumiumN/m3 



  بسمه تعالي
   دانشكده مهندسي عمران-دانشگاه صنعتي شريف

  89 ماه ارديبهشت                             دقيقه90: وقت                               الاتي سكيميان ترم مكان  
 
دانـسيته  . ن اسـت   آ ات بخـار  و   يمحتوي مايع  ، كه در شكل نشان داده شده است        نيمكره  مخزن استوانه اي با انتهاي       يك -1

 كيلوپاسـكال، و    120فشار مطلق در بخار     . دانسيته بخار آن قابل صرف نظر مي باشد         كيلوگرم بر مترمكعب است و     800مايع  
. را در فشار سنج بدست آوريد     ) فشار نسبي (ميزان فشار اندازه گيري شده      .   كيلوپاسكال است  101) اتمسفر( هوا   فشار مطلق 

  ) نمره20(  .  جيوه اي تعيين كنيد  را در مانومترhارتفاع 

 
با بالا رفتن سـطح  .  نگه مي دارددر پشت خود متر4 دريچه همگني كه بشكل ربعي از استوانه مي باشد، آب را به ارتفاع            -2

  ) نمره30 (.وزن واحد طول دريچه را بدست آوريد. آب دريچه باز مي شود

 
دبي جريان را با صرفنظر از اثرات لزجت و تراكم پذيري . جريان هوا بصورت دائمي از لوله نشان داده شده عبور مي كند    -3

  ) نمره25 (.بدست آوريد

 



 زيـر نـشان داده شـده        ، در شكل  د مي كند  رت آزاد آب خارج شده از لوله اي به صفحه مسطح دايره اي برخو             جهندسه   -4
 25 (.بدست آوريـد    را كه مانومتر نشان مي دهد،         H و ارتفاعي    Qدبي  . هندسه جريان داراي تقارن محوري مي باشد       .است  
  )نمره

  
  موفق و سربلند باشيد
  بهزاد عطايي آشتياني

  
airN/m3 
waterN/m3 
MercuryN/m3 
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